

德培小学

专辑

走在大街上

602班小记者 徐婷(证号12810)

周末,我走在去课外学习班的路上。太阳烤得大地热烘烘的,我却觉得有点冷清。街上行人不多,只有我清脆的脚步声。路旁,小花耷拉着脑袋,只有知了在枝头歌唱……几阵风在我耳畔呼呼吹过。突然,知了停止了歌唱,四周一片寂静。学校到了,可是寂静还没有走远。

上完课就到了中午,整条大街焕然一新,到处充满着欢乐。热闹的校门口全是来接孩子的家长,许多小昆虫耐不住寂寞了。五彩缤纷的蝴蝶在天空中盈盈地飞着,有的在展示自己优美的舞姿,还有的不知在说着什么悄悄话。五六只蜻蜓在我头顶上盘旋,跟我打着招呼。这些小飞行员好像对我特别热情,从我身边翩翩飞过,是在用这种特别的方式欢迎我的到来吗?

冷清的街让我孤独害怕,而热闹的街却让我感到十分欢乐。在这里,花草树木随风舞动,人和动物都很快乐,一切都是那么和谐。这条大街的行程很快就结束了,但欢乐却让人难忘。

指导老师 毕春叶

拔河比赛

201班小记者 俞文涛(证号12552)

星期五的下午,阳光明媚,我们班和其他班的同学们在操场上进行了拔河比赛。

比赛快开始了。两个班级的同学各自拉住绳子的两边,摆好了架势,两眼注视着对方,双手紧紧地抓住绳子,就等裁判员的号令了。哨声一响,同学们就使出吃奶的力气,拼命地往后拉。好多同学的手都被拉红了,满脸涨得通红通红,但是他们还是咬着牙,忍着疼痛,一个劲儿地用力拉着。我们班的同学们也在旁边大声喊着:“加油!加油!”由于大家齐心协力,绳子中间的红绸带慢慢向我们这边移动了。但是别班的同学也不甘落后,使出吃奶的力气把绳子拉到他们那边。绳子中间的红绸带一会儿拉到这边,一会儿又拉到那边,可是最后还是我们班团结一致,一鼓作气,夺得了最后的胜利。“耶!”大家拼命欢呼。

这次比赛让大家懂得了一个道理:团结就是力量,团结就是胜利。

指导老师 黄雪明

美丽的大草原

202班小记者 杜祎(证号12573)

暑假里,我和姨妈、哥哥一起踏上了幸福的大草原之旅。

这是我第一次看见迷人的大草原。远远望去,漫山遍野都是绿盈盈的,那里的天空像海一样蓝,那里的云像棉花一样白,草原四周都是清一色的小山丘,不雄伟,却很有弧度,显得那么柔美。

在这炎炎的季节里,这里却开满了各种鲜艳明丽的小花,球状的、伞状的、星状的,紫的、黄的、红的,非常引人注目。黄马、黑马、白羊在山坡上追逐着、嬉戏着,散落着几座水洗般明亮的蒙古包,像绿色的丝绸上镶嵌的玉石。

来到草原的人,无一例外都要骑上马儿溜达一圈。我兴奋地骑在马上,瞬间感觉自己高大了不少。马儿迈开蹄子走起来,起初我有点儿紧张,小手紧紧揪住缰绳,渐渐的,渐渐的,我就不怕了,更多的是感受到好玩。马儿晃晃悠悠地行走着,我犹如躺在摇篮上,真是惬意极了!

在凉爽的草原上,喝上一杯暖暖的奶茶,吃上一块香香的烤羊排,骑上马儿溜几圈,真是无比享受。我爱美丽的大草原!

指导老师 吕静

我爱家乡的桃子

402班小记者 金志鹏(证号12744)

我的家乡在江南,我爱故乡的桃子。

细雨如丝,一棵棵桃树贪婪地吸吮着春天的甘露。它们伸展着枝条,一片片狭长的叶子在雨雾中欢笑着。

桃树开花了,白色的、粉红的,有绿叶的衬托,好看极了。

桃子圆圆的,和苹果一样大小,遍身长着短毛。桃子成熟了,但短毛可不会退化哦。摘一个,剥掉皮,舌尖触到那平滑的果肉时,使人感到甜润而柔软。

七月,桃子开始渐渐成熟。先是淡绿色的,随后变成草绿,最后就变成粉红的了。你轻轻咬开它,就可以发觉到它那白嫩的果肉是什么味道了。

没有熟透的桃子咬起来又硬又酸,熟透了就甜津津的,叫人越吃越爱吃。我小时候,有一次吃桃子,吃得太多,连拉了几天肚子,这时我才知道,好吃的东西也不能贪吃。

美味的桃子,也为家乡的果农创造了财富。我爱故乡的桃子!

指导老师 王雪妮

一棵小桃树

203班小记者 屠画(证号12598)

我是一棵树宝宝,我是怎么长大的?让我悄悄地来告诉你吧!

我先是一粒小桃仁。有一天,太阳哥哥来告诉我说:“小桃仁,你的妈妈在外面等你呢,你快来!”我高兴地答应了,并吸了一点阳光,我感到很有精神。过了几天,雨水姐姐来了,她说:“小桃仁,你的妈妈正在等你呢,你快出来吧!”“好,我来。”我喝了一口水,使劲地向外伸出了头。”

哇,外面多美呀,我惊奇地说道:“妈妈,我是小桃仁,来看您了。”“好孩子,你已经不是小桃仁了,你是一棵小桃树了!”妈妈笑着对我说。

指导老师 俞碧波

海边

205班小记者 罗逸凡(证号12625)

暑假,我们在舟山的一个叫东沙的海滩上玩。

我一走上沙滩,就看见密密麻麻的人,穿着各种颜色的泳衣,看上去星星点点的,像沙滩上开了无数的小花。一顶顶彩色的帐篷则像一个个蘑菇,下面坐着一些悠闲地喝着饮料的人们。我飞快地奔向大海,脚踩在柔软的沙子里,软绵绵的像踩在海绵上。蓝蓝的海水,哗哗的海浪迎接着我,我和姐姐套着游泳圈,跳进海水里,海浪带着我们去玩。当海浪一次次冲向我们的时候,仿佛要把我们吞进大海,我们在海水的怀抱中,一沉一浮,像乘着微型的小电梯不断上下,不断尖叫着,好刺激啊!

我真喜欢东沙啊,希望明年暑假能再到那里去玩。

指导老师 林雪金

家庭拍卖会

301班小记者 宋弘(证号12649)

一天,我和妈妈去菜场,发现菜场一角围了很多人,中间有个人在大声吆喝。我挤进人群,只见那人拿着一个手机,叫喊着:“起价100元,叫一次加价10元。”“110。”“130。”原来在拍卖啊!在一声高过一声的拍卖中,不计其数的东西到了顾客的手里。我想:那我也可以拍。

我像老虎一样一路狂奔,跑到家里累得气喘吁吁。我把我从小到现在的绘画作品从画箱里拿了出来,叫来爸爸妈妈、爷爷奶奶,迫不及待地大叫:“家庭拍卖会现在开始。”

我先拿出一张我最得意的作品——《猫》,叫喊道:“这幅《猫》是我的珍品,10元起价,叫一次加价1元。”话音刚落,妈妈就叫起来:“11元。”奶奶也不示弱:“12元。”最后以15元卖给了奶奶。

接着又拍卖了一幅作品,第三幅作品大家一致认为还不够完美,希望我能创作更加精美的画作。看来,我要为我的拍卖事业而努力奋斗了。

指导老师 王斐

我家的“美少女”

303班小记者 周奕茹(证号12676)

我家种了许多植物,有左转右拐像微形滑梯的澳洲杉,有盘根错节、枝叶茂盛的榕树,有修剪后好似一个个大蘑菇的杜鹃,还有肉乎乎的芦荟……但我最喜欢那生命力极强的吊兰。

亭亭玉立的吊兰像一位千姿百态的美少女,她的花盆是用陶瓷做的,上面印有青花的图案,这就更配得上那亭亭玉立的吊兰小姐了。小吊兰一串串地挂在花盆四周,如同长长的头发垂挂下来。剪下后,小小的一片吊兰新栽在花盆里,在肥沃的泥土、阳光、雨露的滋润下又会成长一位长发飘逸的美少女。

指导老师 杜亚儿

雨点儿

401班小记者 侯雨轩(证号12843)

“滴答,滴答……”傍晚时分,随着一颗一颗黄豆般大的雨点儿落下来,不一会儿,一下子就下起了一场倾盆大雨。难道是春娃娃太调皮了,把老天爷惹哭了?老天爷在哭泣吗?唉,春娃娃太调皮了!

“滴答,滴答……”雨点儿唱着美妙又动听的歌曲,从天而降,落在屋顶上,又从屋顶上落到了地上,形成了一朵朵美丽的水花,又从“扑哧”一笑中消失得无影无踪了,你瞧,雨点儿多调皮啊!

“滴答,滴滴答……”雨点儿又落到泥土里,你瞧地下的种子正用它的水杯接着呢!“咕噜,咕噜。”小种子喝完了清澈又甘甜的“饮料”,就用九牛二虎之力破土而出,小种子说道:“多么美丽的世界啊!”有春姑娘照顾它,有太阳公公滋养着它,有春风抚摸着它,最后长成了一棵“参天大树”,像草原哨兵一样。小雨点真热情啊!

小雨点真像春天的使者啊!它给春天增加了许多生机。

指导老师 黄海妃

我当“小·店主”

403班小记者 魏薇(证号12723)

今天,爸爸妈妈带我去舟山探望爷爷奶奶。到了那里,我就直奔爷爷的杂货店,然后坐在椅子上,大声地说:“今天我管店,我是店主。”

说完,我便耐心地等待客人的到来。30分钟过去了,60分钟过去了……还是没有客人来买东西,我有些不耐烦了。突然,一位身穿黑色皮衣、黑色皮鞋的叔叔,手里拿着钱,朝我这边走来,看样子他是要来买东西。我心中暗喜:真是太幸运了,总算有一个人来买东西了!那位叔叔越走越近,我的心也像装了一只小兔子般怦怦直跳。等我回过神,那位叔叔已经来到了柜台前,笑眯眯地说:“小朋友,我想买瓶青岛啤酒,要多少钱啊?”我大声地说:“青岛啤酒一元五角一瓶。”“我买了。”说完,叔叔就把两元钱递给了我。我红着脸,接过钱不好意思地说:“对不起,我不知道它放在哪里。”看看,当小店主,出错了!我赶紧叫爷爷过来,爷爷拿了瓶青岛啤酒,给了叔叔,我把五角钱找给了叔叔。今天帮小店赚了一元五角,不错吧!

虽然我出了错,但是还是很开心,我希望下一次能再当一次小店主,不让爷爷帮忙,变成一个真正的小店主。

指导老师 葛锡兰

电台有约

405班小记者 吕品(证号12734)

那是再平常不过的一个下午,我接到了一个特殊的电话。就是这个电话,为我小小的人生又增添了一份可贵的经历。

翌日,我和爸爸出现在了宁波广播电台的大门口。即使前一晚已经做了充分的准备工作,但当我真的来到电台时,我的心又如刚接到电话一般惴惴不安起来。做节目?我吗?真的是我吗?既兴奋又紧张的情绪像钱塘江大潮似的向我袭来,我的心翻江倒海,右手不自觉地攥住了爸爸的衣角。正要迈步向前的爸爸马上察觉到我的不安,他用他那宽厚的手掌握住了我的右手,另一只手则轻轻拍了拍我的肩膀,轻声说:“这不仅是在寻找最美童声,也是在寻找最勇敢的儿童。”“是啊,这是多么难得的机会!当我的朋友们得知我来电台做节目,他们的目光里尽是羡慕和祝福,我可不能让他们失望呀!”我想。于是,我做了一个深呼吸,扯了扯略微褶皱的衣摆,迈着坚定的脚步走进了大门。

在节目过程中,主持人先让我进行了自我介绍。起初,一想到有那么听众在电波那头听我说话,我的心里还是忍不住小鹿乱撞。但比起电视里遥不可及的播音员,主持人更像是一个邻家的大姐姐,她与我畅谈学习生活,分享在校的趣事,和我聊着我喜爱的小提琴……我的紧张感在不知不觉中被排遣得一干二净。接下来的时间里,我们侃侃而谈,我甚至已经忘记了自己是在做节目,我将我的快乐、我的困惑、我的坚持,一股脑儿都倒了出来,而主持人姐姐一直都报以温柔的微笑和话语的鼓励……

我只是个平凡的小学生,能有这样一个机会,让那么多人来倾听我的声音和经历,我感受到了无比的荣光。电台有约,我与勇敢有约。

指导老师 谢燕

拔牙记

501班小记者 忻易晓威(证号12845)

几天前,我发现一颗牙齿会动,我想是该换牙齿了。于是我叫妈妈带我上医院拔牙。

虽然不是第一次拔牙,但是到了医院,我多少还是有点紧张的。挂了号,我们就直奔三楼的牙科。走进牙科诊室,只见一位医生拿着一把电钻往一位叔叔的嘴巴里伸,之后听见有“吱吱”的声音,那个叔叔疼得直皱眉,还不时地往旁边的水槽吐血水。31号、32号……眼看就要叫到35号的我了,我真后悔来医院拔牙,不由自主地逃出牙科门诊,真恨不得挖个地洞躲起来。

可不一会儿就被叫进去了,我颤颤巍巍地走进,感觉周围的空气都是冷飕飕的,身上的一个个鸡皮疙瘩都起来了。医生叫我躺在床上,又叫助手要个乳牙钳。其实我的眼睛一直盯着刚才用过的那把电钻,希望它不用伸进我的嘴里。

我心慌慌的,只见那位医生阿姨坐了过来,拿了点棉花,蘸了点碘酒,擦在要拔的那颗牙齿上,然后她把装着电钻的盘子不自觉地移开了,这下我心里的那块石头也落地了。突然,她叫我张嘴,接着就把钳子伸进了我的嘴里。顿时,我的心都要从嗓子里蹦出来了。

“好了。”我竟然还没反应过来,阿姨已经宣布“手术”结束了。

还好还好!

拔牙后可以吃点冰淇淋,这下我心里乐开了花,妈妈说就算是对我刚才受惊吓的一次补偿吧!

指导老师 周必慧